



Notulen van de vergadering van het Dorpsplatform Renkum-Heelsum

Datum: 28 maart 2017

Status: Vastgesteld in de vergadering van 6 juni 2017

Aanwezig:

Leden DP : Nico van den Ham (voorzitter), René Landman,
Rien Hocks, Jacob Overeem, Kees Ruyter, Sjanet Treep
Namens de instellingen : Babs Heerschop (RvE)
Overige aanwezigen : Sandre Wurster - van der Giessen (GB), Gertjan Renes (5 Dorpen in
het Groen), Mw. R. Buntjer, Ww. P.M.W. Reijmers, Dhr. K. Alberts

Afwezig:

Leden DP : IJsbrand Brandsma (afgemeld), Jeroen van Rijn (afgemeld),
Clazien Middelbos (afgemeld), Rob Heikens, Kees van Veluw,
Daaf Kodde

Namens de instellingen : Piet Enklaar (politie), Carlo Hoedt (politie)

1. Opening:

Nico van den Ham opent de vergadering om 19.30. Babs stelt zich voor als medewerker van Renkum voor Elkaar.

2. Vaststellen van de agenda

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. Mededelingen, ingekomen en verzonden stukken

Ingekomen stukken:

- Informatiebulleting Parenco (via mail aan DP leden doorgestuurd)
- Uitnodiging informatiebijeenkomst WeHelpen.nl (via mail aan DP leden doorgestuurd)
- Informatie mail Partij Renkumse Dorpen (via mail aan DP leden doorgestuurd)
- Informatie Vivare, bouwplan Dorrestijnplantsoen (via mail aan DP leden doorgestuurd)
- Jaarverslag dorpsplatform Oosterbeek (via mail aan DP leden doorgestuurd)
- Jaarverslag Adviesraad Participatiewet gemeente Renkum 2016 (via mail rondgestuurd)
- Jaarverslag Wmo-adviesraad gemeente Renkum 2016 (via mail rondgestuurd)

Verzonden stukken:

- Conceptverslag DP vergadering 31 januari j.l. (via mail rondgestuurd)
- Secretarieel jaarverslag Dorpsplatform Renkum-Heelsum (via mail rondgestuurd)
- Uitnodiging voor DP vergadering 28 maart

Notulen van de vergadering van het Dorpsplatform Renkum-Heelsum

Datum: 28 maart 2017

Status: Vastgesteld in de vergadering van 6 juni 2017

4. Vaststellen verslag en actielijst platformvergadering van 31 januari 2017

Actielijst: geen openstaande acties.

Voor de notulen van de vergadering van 31 januari worden de volgende correcties aangegeven:

Bij vermelding bezoekers"Naam Annemiek Nijeboer ('e' toevoegen)

blz. 5 Nico en Martin: alleen Nico heeft gesprek gehad met Peter (punt 7)

bl6 pnt 12 4^e puntje: taalcafé in Huis van Renkum, niet in de kerk

blz 7 Nederrijnpad pas in 2018 gereed (volgens kranten)

De notulen en de actielijst zijn met deze wijzigingen vastgesteld.

5. Financieel jaarverslag DP 2016

korte toelichting op financiële status. Vraag over vervanging speeltoestellen, wie is hiervoor verantwoordelijk? Tip wordt gegeven om de politieke partijen te polsen met het oog op de komende verkiezingen.

Gevraagd wordt naar de financiële middelen (banksaldo) van het dorpsplatform. Zonder verrekening van opbrengst De Hucht is dit rond de 3.000.

Inhoudelijk op het verslag geen vragen of opmerkingen.

6. Secretarieel jaarverslag 2016

Geen vragen.

7. Financiën De Hucht

Na een korte toelichting hoe de verdeling via door DP leden uitgebrachte stemmen tot stand is gekomen, wordt de verdeling rondgedeeld.

Toelichting van Gertjan Renes n.a.v. gekregen bedrag: De open monumentendagen zijn op 9 en 10 september (+ dag vooraf voor schooljeugd). Doel van de werkgroep is dat de provincie de ruïne van de steenoven gaat conserveren. Er is al een klusdag geweest waarop gesnoeid is, paden bijgewerkt zijn, rommel is opgeruimd en het smalspoor weer deels zichtbaar is gemaakt. De uitnodiging voor de uitreiking van de symboische cheques op 11 april wordt aan de betreffende organisaties en aan de DP leden verstuurd.

Vraag van Mw. Buntjer: zij heeft een heleboel foto's van De Hucht ontvangen, van wie? Aangegeven wordt dat dat van Clazien afkomstig zal zijn, zij heeft deze vanuit De Hucht meegenomen om te voorkomen dat ze verloren zouden gaan.

Notulen van de vergadering van het Dorpsplatform Renkum-Heesum

Datum: 28 maart 2017

Status: Vastgesteld in de vergadering van 6 juni 2017

8. Prioriteiten

Alle drie de acties zijn nog te doen:

- huishoudelijk reglement
- sociale kaart (Opmerking Babs: gemeente organiseert avond "aangenaam leven")
- buurttuinen

9. RvE verslag bespreking 7 maart

Er is een gesprek geweest tussen RvE en het DP bestuur (verkennend met nieuwe mensen). Doel om elkaar beter te leren kennen, toelichting werkwijze. Vervolg gesprek DP voorzitters en RvE met verdere toelichting. Wie voor wie bezig, aanpak van het werk. Probleem is de vraag boven tafel te krijgen, sociaal werkers daarvoor de wijk in om beeld te krijgen (vaak signaalgericht).

Vraag vanuit de vergadering: is er contact met de wijkagent? Babs geeft aan dat vorige week met hen nog een rondje gedaan is in de dorpen, er is contact wanneer nodig. Opmerking: Wanneer wijkagent rondloopt houdt jeugd zich koest, sociaal werkers kan dan signaleren. (einde Groeneweg, bij Lijn50 4 à 5 jongens die overlast veroorzaken. Andere opmerking: er is geen reactie op klacht over Inbraak geweest, ook niets van in de krant, mensen worden niet geïnformeerd, opgeschrikt. Aangegeven wordt dat het initiatief voor ophalen informatie bij de krant ligt. Bij bellen naar politie (geen spoed) werd ook niet opgenomen.

Jongerenwerkers niet meer alleen voor jeugd die overlast geeft, maar alle jongeren. Opmerking vanuit de vergadering: kort terug is er overlast geweest door veel vernielingen bij Bergerhof (klein groepje), Babs neemt dit mee in contact met de jongerenwerker.)

10. Wandeling buitengebied 1 april

Geen grap, Ruud Schaafsma is hierbij als gids aanwezig. Wandeling van 10.30 tot 12.00 uur met bezoek aan kelder van voormalige bierbrouwerij De Bok en inkijkje bij het gemaal op de Bokkedijk.

11. Overhandiging batig saldo De Hucht aan de betreffende groepen

Dit zal op 11 april 's avonds plaatsvinden.

12. Wandeling Dorpsstraat 18 april

Op verzoek van de ondernemingsvereniging en de gemeente is er die avond een buurtwandeling, aanvang 19.00 uur. Doel om op- en aanmerkingen, ideeën op te doen om de Dorpsstraat beter en aantrekkelijker te maken. Na afloop napraten bij Luzona met hapje/drankje. Nico deelt water/vruchtenshakers uit die door Albert Heijn geschonken zijn.

Notulen van de vergadering van het Dorpsplatform Renkum-Heelsum

Datum: 28 maart 2017

Status: Vastgesteld in de vergadering van 6 juni 2017

13. Rondvraag en w.v.t.t.k.

- Babs: ondersteunen activiteiten ouderen en beweging. Samen met Rita Weeda en De Waag, op grasveld bij Europaplein. Ook krijgen een paar ouders ondersteuning bij het organiseren van kinderspelen.
- Vraag bomenverordening: sinds februari is er een nieuwe verordening in werking. Aan de lijst met waardevolle bomen wordt nog gewerkt. Het gaat niet alleen over afzonderlijke bomen, ook lanen worden vermeld. Opmerking door Mw Reijmers: Noorderlijke wal Beekdal, belangrijk gebied, wordt nu gekapt? Antwoord: dit valt onder de provincie, daardoor is daar de boswet van kracht. Mogelijkheid om bepaalde gebieden als beschermd aan te wijzen? Dat moet met de provincie geregeld worden.
- Gert Jan: 9 + 10 september open monumentendagen, dank voor subsidie.
- Mw. Buntjer, wie is eigenaar van de oude bibliotheek? Engelsing makelaar beheert het, de eigenaar is bij de aanwezigen niet bekend.

14. Sluiting

Om 20:50 uur sluit de voorzitter de vergadering met dank voor aanwezigheid en meepraten.

2017		
activiteit	datum	locatie
vergadering	31 januari 2017	Huis van Renkum
vergadering	28 maart 2017	Huis van Renkum
wandeling	1 april 2017	Buitengebied, omgeving Beekdal
wandeling	18 april 2017	Dorpsstraat e.o.
wandeling	2 mei 2017	Doorwerthsestraat e.o.
Vergadering	6 juni 2017	Huis van Renkum
wandeling	27 juni 2017	Beukenlaan e.o.
vergadering	29 augustus 2017	Huis van Renkum
wandeling	12 september 2017	Nieuwbouw Hogenkampseweg
vergadering	28 november 2017	Huis van Renkum